

În pădurea indicată de Dincă

Procurorii au găsit un sac cu oase și cenușă

Procurorii DIICOT au găsit un sac cu oase și cenușă în pădurea în care a indicat Gheorghe Dincă faptul că și-a ascuns urmele. Ucigașul susține că este vorba despre rămășițele umane ale Luizei Melencu (18 ani), pe care ar fi ucis-o în luna aprilie, în aceeași zi în care a sechestrat-o.

„A avut loc o conducere în teren în care acesta (n.r. - Gheorghe Dincă) a indicat că a abandonat un sac care conținea fragmente osoase arse și cenușă. Aceasta trebuie să fie cernită pentru a vedea ce resturi mai sunt acolo”, a declarat Mihaela Porime, purtătorul de cuvânt DIICOT.

Din declarațiile lui Gheorghe Dincă, resturile umane ar fi ale Luizei Melencu, fata de 18 ani dispărută în luna aprilie 2019, iar crima a avut loc în aceeași zi în care fata a fost sechestrată. Inițial, Dincă a spus că a aruncat trupul în Olt, iar apoi în Dunăre. Acum a revenit și a indicat pădurea de lângă Caracal.

„Din declarația sa, așa spune că este trupul Luizei. Până nu avem rezultatele de laborator, nu putem spune asta”, a completat Mihaela Porime. Legat de uciderea Luizei, Dincă susține acum că a folosit

aceeași metodă ca și în cazul Alexandrei, adică ucidere și ardere a cadavrului.

„Acesta a precizat că a folosit aceeași metodă. Agresiunea s-a petrecut tot la domiciliu. A revenit cu noi declarații”, a mai spus purtătorul de cuvânt al DIICOT.

Procurorii au continuat și luni să ridice probe de la casa lui Gheorghe Dincă, spunând că deocamdată nu au indicii că ar fi fost mai multe victime, în afară de Alexandra și Luiza.

Testul poligraf nu a fost deocamdată realizat, cercetările continuând și marți la locul faptelor.

Gheorghe Dincă nu știe ale cui sunt osemintele descoperite luni în pădurea de lângă Caracal, declară avocatul familiei Luizei Melencu. Potrivit lui Tonel Pop, Dincă localizează fetele după perioadele anului. Anchetatorii nu exclud nici varianta ca acesta să fi avut mai multe victime. Tonel Pop a spus, luni, la Caracal, că în timpul căutărilor de luni s-au găsit „rămășițe în același sistem la ambele fete”, respectiv arse.

„Se fac analize, este de văzut ale cui sunt. El nici nu este sigur ale cui sunt, localizează fetele după anumite perioade din an: din mai, din cutare. (...) El nu știa să spună numele, nu știa să identifice: asta e



fata din luna cutare, le are pe luni, pe perioade”, a spus avocatul. Într-un moment dat nici apă nu am avut, pentru că apa pe care au avut-o au păstrat-o pentru Dincă, ca nu cumva să spună că nu a fost bine”.

La un moment dat nici apă nu am avut, pentru că apa pe care au avut-o au păstrat-o pentru Dincă, ca nu cumva să spună că nu a fost bine”.

Oamenii aceștia chiar își fac treaba de această dată.

La un moment dat nici apă nu am avut, pentru că apa pe care au avut-o au păstrat-o pentru Dincă, ca nu cumva să spună că nu a fost bine”.

Tonel Pop a fost întrebat și dacă anchetatorii se gândesc la mai multe fete și a răspuns „toată lumea se gândește la mai multe fete. Modul de operare este unul cinic și pare în serie, nu pare un mod ocazional, pare un mod de criminal în serie”.

„Se caută și în continuu se găsesc probe. Vă dați seama când vor începe să sepe acele buncăre și puțurile pe care le are el betonate, va fi o muncă titanică. Apreciez trei luni de zile cel puțin”.

Avocatul a precizat că nu a auzit ca Gheorghe Dincă să cedeze nervos, dimpotrivă, „pare calm. Anchetatorii au reușit să empatizeze cu el și au reușit să scoată adevărul”.

Întrebat dacă Dincă s-a jucat până acum cu anchetatorii, Tonel Pop a spus: „omul este foarte inteligent, este aproape mai manipulator decât specialiștii poliției”. ■

INFORMARE

Această informare este efectuată de S.C. FARALES S.R.L., cu sediul în jud. Bihor, Municipiul Oradea, strada Avicenna, nr. 8C, ce intenționează să solicite de la A.N. Apelor Române-Administrația Bazinală de Apă Crișuri aviz de gospodărire a apelor pentru investiția: „RELOCARE INTUBARE CANALE A.N.I.F. (între str. Ciheiului-str. Petru Maior)” propusă a se realiza în Municipiul Oradea, jud. Bihor.

Această investiție este nouă.

Ca rezultat al procesului de producție nu vor rezulta ape uzate.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului, după data de 5.08.2019. (1451)



comemorări



Tristețe și durere adâncă port în sufletul meu, căci în urmă cu 6 luni ai plecat de lângă mine, fără să-mi spui un cuvânt, dragul meu soț

MITICĂ GĂINARU.

Vei rămâne veșnic în sufletul și inima mea. Dumnezeu să te odihnească în pace! Parastasul de pomenire va avea loc în data de 10 august, ora 9.00, la Biserica din Ilemn (Rogerius). În veci îndurerata ta soție, Florica. (1729)



Cu aceeași durere în suflete și dor nemărginit, retrăim despărțirea în urmă cu 8 ani de dragul nostru „TATI”, frațe și fiu,

DAN CĂOJDAN.

Sufletele noastre păstrează vie amintirea dragostei și dedicării sale. Ne-ai fost alături în clipe de bucurie și tristețe. Ne vom aduce aminte fără margini de dragostea cu care ne-ai înconjurat. Dumnezeu să-ți dea odihna binemeritată! Copiii Răzvan și Cristi, sora Delia și mama. (1742)

MAI

Șeful Jandarmeriei Române, schimbat din funcție

Ministrul interimar al Interneilor, Mihai Fifor, a anunțat, luni, că a luat decizia de a-l schimba din funcție pe șeful Jandarmeriei Române, Cătălin Ionuț Sindile, înlocuitorul acestuia urmând a fi șeful Jandarmeriei Craiova, Constantin Florea.

„Astăzi am luat câteva decizii organizatorice care au ca scop creșterea nivelului de siguranță al cetățeanului, dar și de încredere în Ministerul Afacerilor Interne și în instituțiile din subordine. În acest sens, am dispus încetarea împuternicirii în funcție a șefului Jandarmeriei Române, domnul Cătălin Ionuț Sindile, și l-am împuternicit în această funcție pe generalul de brigadă Constantin Florea. Domnul general a ocupat până acum funcție de inspector șef al Inspectoratului Județean de Jandarmi, are o experiență în Jandarmerie de aproape 30 de ani și este unul dintre puținii generali ai Jandarmeriei Române”, a declarat Mihai Fifor, la sediul MAI. Ministrul interimar de Interne i-a cerut măsuri imediate noului șef al Jandarmeriei. „Principala mea așteptare de la generalul Florea este să facă de îndată o ana-

liză a Inspectoratului de Jandarmi, Jandarmeriei Române, urmând ca acesta să-mi prezinte în maximum o săptămână primele măsuri pentru eficientizarea activității acestei instituții”, a completat Fifor. Mihai Fifor a anunțat și înlocuirea purtătorului de cuvânt al Ministerului Afacerilor Interne, Monica Dajbog, cu Georgian Drăgan, până acum purtător de cuvânt al Poliției Române. Pe 21 septembrie 2018, Cătălin Ionuț Sindile a fost pus sub acuzare pentru complicitate la abuz în serviciu și complicitate la participare improprie la purtare abuzivă de către procurori în dosarul violențelor de la protestul din 10 august 2018 din Piața Victoriei, alături de Sebastian Cucoș, fostul șef al Jandarmeriei, dar și alături de cel care este și actualmente șeful Jandarmeriei București, maiorul Laurențiu Cazan, precum și alături de comisarul-șef de poliție Mihai Dan Chirică, secretar de stat pentru relația cu prefectii din Ministerul Afacerilor Interne. Cătălin Ionuț Sindile a fost împuternicit în funcția de inspector general al Inspectoratului General al Jandarmeriei Române pe 15 august 2018, imediat după scandalul iscat

de violențele de la mitingul din 10 august, produs în timp ce la conducerea Jandarmeriei se afla Sebastian Cucoș. Ionuț Cătălin Sindile are 41 de ani și este născut în județul Teleorman. El a absolvit Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, la arma jandarmi, în anul 2000 și are o experiență de 19 ani în Jandarmeria Română. Sindile a mai desfășurat activitate profesională în cadrul Jandarmeriei Române, inclusiv mai multe misiuni internaționale sub egida Uniunii Europene. Viitorul șef al Jandarmeriei, Constantin Florea, în vârstă de 53 de ani, este actualmente inspector-șef al Inspectoratului de Jandarmi „Mihai Bravul” din Craiova. Între 2005 și 2009, el a fost comandant adjunct al Grupării de Jandarmi Mobile „Frații Buzești” Craiova, iar înainte de asta a deținut funcția de adjunct al comandantului și Șef de stat major al Comandamentului de Jandarmi Județean Dolj. Constantin Florea a absolvit Colegiul Național de Apărare, dar și Colegiul Național de Informații din cadrul Academiei Naționale de Informații „Mihai Viteazul” București, potrivit CV-ului. ■